
IMPORTANTE

Este Programa es Federal y opera con recursos del Fondo de Apoyo a Municipios (FAM) constituido por  BANOBRAS, S.N.C., en beneficio de los Municipios, por lo que los trámites deberán realizarse directamente en las Delegaciones Estatales de BANOBRAS u Oficinas Centrales en la Ciudad de México. En el entendido, que la Institución no reconocerá ningún trámite realizado por intermediarios o gestores ajenos al Municipio. Los trámites para gestionar el ingreso al Programa NO tienen ningún costo.

NOTA DE CARÁCTER INFORMATIVO

NO INCLUIR EN EL OFICIO

Acuerdo del H. Cabildo
“El H. Cabildo del Ayuntamiento de (nombre del Municipio), autoriza al (Presidente Municipal) de este Ayuntamiento, con fundamento en  (SEÑALAR NORMATIVIDAD) solicitar al Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, S.N.C. (BANOBRAS), su ingreso al Programa de Modernización Catastral de dicha Institución. Asimismo, toma conocimiento que las solicitudes para autorizar los apoyos no recuperables para elaborar los estudios y proyectos requeridos; supervisión técnica, así como por la ejecución del proyecto de modernización estarán condicionadas a la disponibilidad de recursos, y a la aplicación de la normatividad vigente; en el entendido que:

· El plazo máximo para concluir la ejecución del proyecto será de doce meses a partir de la fecha de notificación de autorización por BANOBRAS.

· El Municipio deberá disponer de los recursos necesarios a fin de cubrir el monto total requerido para ejecutar el proyecto, en el entendido que los apoyos no recuperables autorizados se otorgan bajo la modalidad de rembolso a la conclusión de todas las acciones autorizadas previo dictamen técnico de cumplimiento emitido por la Institución autorizada por BANOBRAS.
· En caso de no iniciar la ejecución del proyecto por causas imputables al Municipio en un plazo máximo de seis meses contados a partir de la fecha de notificación de autorización, el Municipio se compromete a reintegrar al patrimonio del Fondo de Apoyo a Municipios constituido en BANOBRAS, los recursos erogados derivado de la elaboración del diagnóstico y plan de acción, así como del proyecto ejecutivo.
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Propuesta de Acuerdo de Cabildo de Ingreso del Municipio al Programa


Deberá elaborarse en papelería oficial del Municipio








